

подросток.ru



Дата выпуска: 19.02 2023

23 февраля мы отмечаем замечательный праздник — День защитника Отечества. Этот праздник напоминает нам о том, что всё самое дорогое, что у нас есть, может подвергнуться опасности. И долг каждого из нас, если придется, защитить своё Отечество.

Ещё в давние времена воины не боялись с мечом в руках сражаться за свою родину. Начиная с седой древности, воины и солдаты пользовались уважением общества как защитники жизни и имущества мирных граждан своей страны. Их жизнь, полная опасностей, приключений, дальних походов и богатая добыча, которую они из этих походов привозили, вызывали любопытство и гордость.

У этого праздника было несколько названий:

- День Советской Армии;
- День рождения Красной армии;
- День рождения вооруженных сил и военно-морского флота. Сейчас этот праздник называется Днем Защитника Отечества... Почему же именно 23 февраля считается Днем Защитников Отечества, а не любая другая дата?

Изначально 23 февраля праздновался как день рождения Красной Армии в честь победы над немецкими войсками. День первой победы стал днем рождения армии. Это как бы обозначило на будущее ее судьбу. Начав с победы, она с



той поры не раз громила врагов нашей Родины. Не было ни одного захватчика, который бы не почувствовал на себе силу ее оружия.

Армия стала называться Советской, а затем - Российской, а 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как всенародный праздник - День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада СССР 23 февраля было переименовано в День защитника Отечества. Государственная Дума России 10 февраля 1995 года приняла федеральный закон "О днях воинской славы (победных днях) России", в котором этот день назван так: "23 февраля - День защитника Отечества".

По традиции в День защитника Отечества с почетом и уважением относятся ко всем, кто воевал, сражался и отстаивал честь нашей Родины.

Особое внимание уделяется юношам и мальчишкам, которым еще только предстоит отслужить в армии. На них возлагаются огромные надежды в дальнейшей защите нашей Родины.

Поздравления и подарки принимают в этот день отцы и сыновья, братья и мужья,

- коллеги по работе и

Номер выпуска: 5















Кого наши шестиклассники считают настоящими мужчинами? Сидыганов Илья

Для меня настоящий мужчина это мой папа. Он всем помогает, любит спорт и участвует в организации соревнований. Я считаю его настоящим мужчиной за его доброту и помощь окружающим.

Петрова Дарья

Я считаю, что настоящие мужчины должны защищать Родину, а значит, нас. Настоящий мужчина никогда не бросит своих детей. Он сможет сделать все дела в доме: починить, забить гвоздь, поменять лампочку. Настоящий мужчина обеспечивает семью, а не тратит все на себя. В нашем классе настоящим мужчиной я считаю Шулепова Данила, потому что он добрый и никогда никого не обижает.

Пирогова Анастасия

Александр Матросов—герой Великой Отечественной войны. 19-летний парень стал для меня образом настоящего мужчины. Чтобы его товарищи смогли подняться в атаку, он закрыл своим телом амбразуру вражеского дзота. Его подвиг за годы войны повторили сотни настоящих мужчин.

Петухов Александр

Для меня настоящим мужчиной является Петр Первый. Он был выдающимся государственным деятелем, который провел реформы, построил Петербург и вывел Россию из Средневековья, сделав ее сильной и просвещенной. Сильная личность Петра сыграла важную роль в истории России.

Пирогова Екатерина



Моего папу можно считать настоящим мужчиной, потому что он умеет всё. Наверное, проще спросить, что он не умеет. Мои родители вместе уже 19 лет, и моя мама всегда его так называет. Я хочу сказать, что настоящих мужчин надо ценить, как мы ценим нашего папу.

Лапина Виктория

Я расскажу о своем дяде. Он всегда заботится о своей семье. Даже уставший, после работы, он играет с дочерью, помогает жене по дому. С ним я могу обсудить тему, которая меня волнует, и дядя меня поймет и поддержит. Еще он многое умеет делать своими руками, всем помогает. Такие, как он, сильны не словами, а делами. Это главный признак настоящего мужчины.

Смышляева Дарья

Настоящий мужчина—это тот, кто будет всегда горой за свою семью и все трудности возьмет на себя. Еще он должен быть инициативным в принятии важных решений и любить свою вторую половинку. Настоящие мужчины нужны для того, чтобы они нас охраняли, защищали, и....для того, чтобы повесить полочку в ванной)

Федорова Полина

Примером настоящего мужчины для меня является папа. Он всегда за меня заступается, любит маму, сестренку, меня. Он хороший человек и всегда помогает друзьям. Мой папа сейчас не со мной. Он на войне. Поэтому он настоящий мужчина. Мы его

Моему деду, Перминову Александру Михайловичу— настоящему мужчине

Я не видела деда живым, И со мною он тоже не встретился.

Семьянином отличным слыл, Для детей он примером был, А потом – спасал человечество.

В сорок третьем на Курской дуге

Шел за танками в наступление. И мечтал до Берлина дойти (Не в первой ему быть в пути), Помешало тогда лишь ранение.

Дальше – госпиталь, кровь и боль.

Пережить это должен солдат. И был рад, что остался живой, И надежда на встречу с семьей, Не беда, что грудь без наград.

Без ступни зашагал он домой, Там детей его четверо ждали: Распознали, что свой, родной, Рады были, что тятя живой, И спросили: а где же медали?

И смущенный с улыбкой стоял, И не знал, что мальчишкам ответить.

Рассказать, как он ад пережил? Как бежал, и кричал, и молил, Почти целым остался на свете?

Оправданий ты, дед, не ищи. Героизм не медалями мерится. И от правнуков, внуков прими Наш поклон тебе до земли За спасенное человечество.

Петухова Л.В.



